

山东省法轮功学员被迫害简讯

山东省青岛市平度市法轮功学员王秀荣被非法开庭

2024年7月19日,山东省青岛市平度市法轮功学员王秀荣,在平度市人民法院被非法开庭。

山东青岛市法轮功学员杨美华遭绑架

2024年7月18日下午,青岛市城阳区流亭街道东蓝家庄女老年法轮功学员杨美华,在市场讲真相时,被不明真相的人举报,被城阳区公安分局国保绑架,现关押在流亭边防派出所。

她女儿女婿在把大法书籍等从家里搬到车上时,被守在那里的警察连车一起非法扣押和抄家。

山东烟台公安伙同外地公安绑架多名法轮功学员信息

2024年5月9、10两日,烟台公安伙同外地公安对烟台市法轮功学员大面积有预谋的绑架,仅烟台芝罘区一地遭绑架的法轮功学员多达17人,他们中有年近八旬的白发老人,也有年富力强的中年人,还有母女同时遭绑架,家中幼儿无人照料。截至目前,除已知韩姓学员、吕惠婵、衣英生、王利、王典花、孙秀成、张健、王增刚、赵李专、白玫、晶晶等人被以所谓取保候审、不符合关押条件等借口放回外,杨兴荣、刘文萍、李振娜还在无理且非法的关押中。刘文萍、李振娜已被非法批捕。

山东省潍坊市潍城公安非法批捕卢宗芹

5月10日晚,潍城公安分局操纵北宫派出所抄家、绑架了法轮功学员卢宗芹。

6月16日,卢宗芹被批捕。

山东省潍坊市法轮功学员李夕敏、张建平、李淑云被非法判刑

山东省潍坊市奎文区法轮功学员李夕敏、张建平、李淑云被潍坊

市坊子区公安局绑架。7月3日,李夕敏、张建平、李淑云分别遭坊子区法院非法判刑一年半、一年三个月不等刑期。

山东省潍坊市昌乐县红河镇法轮功学员刘世美被迫害情况

2024年5月26日下午5点左右,潍坊市昌乐县红河镇法轮功学员刘世美,在给路人讲真相时,被不明真相的一位中年男子跟踪一路程后打电话举报,当时刘世美没有注意,不一会先后两辆警车开来,刘世美被昌乐县营丘镇派出所绑架并被非法拘留。被非法关押7天后已回家。

后来得知,举报法轮功学员的中年男子是昌乐县营丘镇魏家官庄村原支部书记魏庆河,现任营丘镇马宋社区主任。

法轮功学员讲真相是大难来前多救人,是在行大善,在此奉劝所有不明真相的人多了解真相,分清善恶,为自己选择一个美好的未来。魏庆河手机:13046460666

山东省平度市云山镇法轮功学员李美娟被骚扰

山东省平度市云山镇派出所警察陈德杰、辅警栾睿昊,于6月26日中午12点15分,闯入东柳圈村李美娟家,给她拍照骚扰,后又到王美香家敲门并撕毁对

山东青岛平度泰山路派出所打电话骚扰平度展艳艳的丈夫和儿子

2024年6月28日中午,山东省平度泰山路派出所打电话骚扰平度法轮功学员展艳艳的丈夫和儿子。并问展艳艳在哪里?让展艳艳到派出所去一趟见个面,展艳艳没有配合警察的要求。警察的骚扰电话给展艳艳家人带来痛苦,造成很大的精神压力。

泰山路派出所警察电话:19853206622

山东泰安市多名法轮功学员被骚扰

自2024年5月下旬以来,泰安市多名法轮功学员受到派出所警察和社区人员的骚扰,严重干扰了他们的正常生活。

5月25日上午,泰山区公安分局迎胜派出所警察和社区人员骚扰了在泰城康复路居住的赵香莲;下午,骚扰了在泰山疗养院居住的翟金萍。6月底,赵香莲又连续两次遭到骚扰。

6月3日上午,岱岳区公安分局大汶口派出所三名警察骚扰了在泰安三中居住的李明。

6月21、24日,泰山区公安分局财源派出所两个警察一个便衣骚扰了在泰城九州小区居住的王兴会。

6月25日下午,泰山区公安分局迎胜派出所警察和社区人员骚扰了在山东省泰山干休所居住的马玉莲。

在这期间,岱岳区公安分局天平派出所警察骚扰了在鑫源小区居住的郑洪玲,泰山区公安分局岱庙派出所警察和社区人员骚扰了在东湖居住的常丽君与在花园小区居住的肖爱凤。有些学员的家人也受到了不同程度的电话骚扰。面对警察和社区人员的违法行径,大多数学员都没给他们开门。

山东青岛市平度市610代玉刚等人骚扰法轮功学员

2024年7月3日,平度市610代玉刚等四人到云山镇东柳圈村法轮功学员王美香、李美娟家骚扰,在王美香家抢走播放机一个,撕毁真相年历两张,代玉刚要拿走师父的法像,王美香不肯,师父的法像才没被拿走。◇

信仰无罪 停止迫害

山东胶州市法轮功学员近年遭受的迫害情况

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）二零二一年六月二日，山东省胶州市公安局出动百名警察绑架当地法轮功学员，系统的对胶州市的法轮功学员实行了一次地毯式搜查、绑架，一天之内绑架了40多名法轮功学员，他们是纪金睦、于柏青、宋新建、宋桂琴、徐延忠、焦廷娥、宋吉花、庄泽杰、纪红、黄玉强、高绪娥、王瑞莲、王瑞兰、张美香、赵有芹、叶宇、孙玉云等人，青岛西海岸新区法轮功学员王莲也被绑架。

目前已知至少7位法轮功学员被非法判刑：其中于柏青被非法判刑八年，勒索罚金五万元；纪金睦二零二二年十月二十五日被黄岛区人民法院枉判四年、勒索罚金三万二千元；徐延忠被非法判刑4年；宋吉花、纪红被判刑三年半，焦廷娥被判刑一年半；赵有芹被非法判刑3年半。高绪娥被非法构陷到黄岛法院，情况不明；王莲是黄岛人，六月九日黄岛开庭，当庭无罪释放。宋桂琴取保候审回家，被非法扣发工资；宋新建已经是耄耋老人，取保候审后，被剥夺了退休金；庄泽杰、黄玉强取保候审回家。

据说这次绑架有个关键人物是胶州市政法委代书记杨海刚、胶州市公安局局级干部杨升江，在他的直接指挥下的各个派出所挨家挨户搜捕绑架法轮功学员

此后，胶州市中共不法人员对



法轮功学员的迫害没有停止过。

二零二一年十一月，胶州市阜安派出所警察到法轮功学员张桂英家抄家，抢走大法书和大法师尊法像，把张桂英绑架到派出所，非法关押约20天。

二零二一年十二月十六日，胶州中云派出所陈志杰等四个警察谎称是物业人员敲开张秀兰女儿的家门，绑架了法轮功学员张秀兰。二零二二年八月二十三日上午，张秀兰被青岛市黄岛区人民法院非法开庭、枉判八年。

二零二二年一月十八日，胶州市石油七公司法轮功学员张敦成被三里河派出所绑架，被非法判刑一年，现已回家。

二零二四年三月七日，青岛胶州公安局下令骚扰法轮功学员。在邪党“两会”期间，胶州市公安局指令基层派出所警察对法轮功学员实行“敲门行动”。中云派出所警察以各种借口，进入法轮功学员家中骚扰。中云派出所十多个警察

撬门闯入法轮功学员王义敬家，绑架了王义敬和在他家学法的法轮功学员。被迫害的法轮功学员有：王明娥、宋玉娥、刘玉凤、匡淑贞、刘玉梅、王义敬夫妇、随美彩、匡秀贞、王培芬、薛桂芳、薛桂燕、严桂珍。

二零二四年三月二十二日，周明兰被胶州市马店派出所绑架，被非法刑事拘留。周明兰的丈夫到马店派出所要人时，派出所给他一纸所谓的胶州市公安局发的刑事拘留书，上面写着要关押一个月，派出所的人说一个月后就放回家。但后来，胶州市马店派出所警察，在没通知家人的情况下，把周明兰非法送往青岛即墨普东看守所。现在周明兰已被非法关押两个多月了，现在，家人也没任何消息。

二零二一年六月二日的大范围绑架法轮功学员的主要负责人：

当时的胶州市政法委代书记杨海刚（现在已到人大）18561331677

不久胶州市政法委书记秦红升18553258137（宅）13853257666

另外一个关键人物是杨升江，他是胶州市公安局正局级，2021年6月2日是他负责专项行动。他手机号码是15898852978

现在主管胶州市公安局【分管国保】大队的是刘虎中（副局长）（新上任）。电话号码是：15725252777 ◇

走近法轮功



法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。◇